

A BÜKK ÉS A ZEMPLÉN KILÁTÓTORNYAI

Magyarország kilátásai 2004-ben, az Európai Unióhoz való csatlakozás évében minden bizonnyal megváltoznak. Ezzel összefüggésben az itt élő emberek előtt is más kilátások nyílnak.

Ebből az apropóból a ZÖLD SPORTOK CLUBJA meghirdeti új jelvénytörzstúráját „A BÜKK ÉS A ZEMPLÉN KILÁTÓTORNYAI” címmel, ami a nevezett hegységek e célra épített turistaobjektumainak felkeresését célozza.

A túramozgalom teljesítői önköltségi áron kitűzött kapnak.

Az igazoló füzetben megnevezett kilátók bármikor, tetszés szerinti útvonalon, egyénileg és csoportos túra keretében is felkereshetők. Igazolásként olyan fénykép másolatát kérjük a megadott helyre beragasztani, amelyen a nevezett objektum is és az azt felkereső személy is felismerhető. Az összehasonlíthatóság alapját képező igazolványképet kérjük a megjelölt helyre ragasztani.

Az igazolófüzet a Zöld Sportok Clubja címen (3532-Miskolc, Bíró u. 10.) igényelhető, 300.-Ft/db + postaköltség áron.

A "Bükk és a Zemplén kilátótornyai" túramozgalom teljesítéséhez jó egészséget, szép időt, a kilátótornyokból pedig pazar kilátást kívánunk minden természetjárónak!

Felkeresendő kilátótornokok:

Avasi TV-torony- kilátó - MISKOLC

Dobó István- kilátó - NAGY-EGED

Kalapati- kilátó - SZILVÁSVÁRAD

Magas-hegyi- kilátó - SÁTORALJAÚJHELY

Milleniumi- kilátó - CSERÉPFALU

Petőfi Sándor- kilátó - BÁLVÁNY

A ZÖLD SPORTOK CLUBJA
további jelvénytörzstúrái:

1. „BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYE FUTÓTÚRÁZÓJA”

címért

ALAPÍTÁS ÉVE:
1997.

A címet a vele járó kitűzővel és emblémás törülközővel együtt minden igazolt természetjáró megszerezheti, ha a ZSC futótúrái közül 1 naptári éven belül legalább négyet teljesít.

A futótúrázó a számukra titkos útvonalon túravezetők irányítása mellett közösen, a futás, a gyaloglás és kocogás terepviszonyokhoz igazodó váltogatásával, előre meghatározott menetidő alatt haladnak végig.

2. „A RÉGIÓ TÁJÉKOZÓDÁSI TELJESÍTMÉNYTÚRÁZÓJA”

címért

ALAPÍTÁS ÉVE:
2002.

A címet és a kitűzött minden igazolt természetjáró megszerezheti, ha a ZSC futótúrái közül 1 naptári éven belül legalább háromat teljesít.

Akik 4 teljesítménytúrát a hosszabb, vagy ötöt bármelyik távon tesznek meg szintidőn belül, a kitűző mellé emblémás, feliratos fejpántot is kapnak.

Ezekon a teljesítménytúrákon kötelezően előírt, követendő útvonal nincs.

A feledat: a turista térképen megjelölt ellenőrző pontok érintése a megadott sorrendben, tetszés szerinti útvonalon a lehető leggyorsabban.